

CORRECTION NOTES

CORRECTION TO "SOME RÉNYI TYPE LIMIT THEOREMS FOR EMPIRICAL DISTRIBUTION FUNCTIONS"

BY MIKLÓS CSÖRGÖ

Princeton University

In the above named article (*Ann. Math. Statist.* **36** (1965) 322–326) $h(y, u)$ of (3.3) should read:

$$h(y, u) = [y\{(1-a)/a\}^{\frac{1}{2}} - u] \cdot [a(1-b)/(b-a)]^{\frac{1}{2}}.$$

Also, the sentence which comes immediately after the italics of (3.4) of above paper should read:

We note here that $N'(\cdot)$ of (3.3) can also be gained from $N(\cdot)$ of Theorem 3 this way.

CORRECTION TO "ON THE EQUIVALENCE OF POLYKAYS OF THE SECOND DEGREE AND Σ 'S"

BY EUGENE DAYHOFF

Texas A&M University

In the above titled article (*Ann. Math. Statist.* **35** 1663–1672), the equation $\Sigma_{\phi} = Y^2$ in the center of p. 1668 should read

$$\Sigma_{\phi} = \sigma_{\phi}^2 - \sigma_A^2/A - \sigma_B^2/B + \sigma_{AB}^2/AB.$$

CORRECTION TO ABSTRACT "TABLES FOR THE DISTRIBUTION OF THE MAXIMUM OF CORRELATED CHI-SQUARE VARIATES WITH ONE DEGREE OF FREEDOM"

BY P. R. KRISHNAIAH AND J. V. ARMITAGE

Wright-Patterson Air Force Base

In the above paper (*Ann. Math. Statist.* **36** 352) the random variable V should be defined as $V = \max(X_1, \dots, X_k)$. Also, the names of the authors should appear in the order indicated above.